

Znak sprawy: DZ.26.304.2024

Kraków dnia 24.07.2024 r.

Wykonawcy
strona internetowa – platforma zakupowa
<https://platformazakupowa.pl/pn/kolejemaalopolskie/proceedings>

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia pn.: **„Nabycie w formie leasingu finansowego samochodu dostawczego do 3.5 tony z zabudową pogotowia technicznego i wyposażeniem”** prowadzonego w trybie Zapytania ofertowego, na podstawie Regulaminu udzielania zamówień w Spółce „Koleje Małopolskie” Sp. z o.o.

W przedmiotowym postępowaniu nie stosuje się przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 poz. 1605 z późn.zm.) na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2 ustawy.

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień Zapytania ofertowego i Istotnych postanowień umowy, wniesionymi do Zamawiającego w dniu 23 lipiec 2024 r., Spółka „Koleje Małopolskie” sp. z o.o. wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Odpowiedź na pytanie nr 1 z dnia 22.07.2024 r. – wnosimy o informację, jakiej faktury dotyczy termin płatności wskazany w Kryteriach i warunkach formalnych? Termin ten nie ma odzwierciedlenia w SWZ, a co za tym idzie, Wykonawca nie ma możliwości udzielenia odpowiedzi Zamawiającemu, nie wiedząc czego dotyczy wskazane kryterium.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający podtrzymuje stanowisko, udzielone w odpowiedzi z dnia 22.07.2024 r. na pytanie nr 1.

Pytanie nr 2:

Odpowiedź na pytanie nr 5 z dnia 22.07.2024 r. – ponawiamy prośbę dot. odstąpienia od wskazania daty pierwszej rejestracji pojazdu, gdyż na moment zawarcia umowy data ta nie będzie znana.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający zmienia zapis w następujący sposób:

„Termin wydania przedmiotu Umowy, o którym mowa w §1 ust.1: Pojazd marki Mercedes Sprinter o nr VIN..... Pojazd musi być gotowy i wyposażony zgodnie z OPZ w terminie do 120 dni od dnia podpisania Umowy”.

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że w związku z powyższą zmianą Wykonawcy nie są zobligowani do podania daty pierwszej rejestracji w ust. 1 Formularza ofertowego (tabela).

Pytanie nr 3:

Odpowiedź na pytanie nr 11 z dnia 22.07.2024 r. – wyjaśniamy, iż nota za ratę leasingową wystawiana jest niezależnie od faktury na nabycie pojazdu. Wnosimy o dopuszczenie poniższego scenariusza: Nota wystawiona zostanie zgodnie z harmonogramem (pierwsza rata płatna w miesiącu następującym po miesiącu, w którym dokonano odbioru pojazdu), natomiast faktura na nabycie wraz z

VAT zostanie wystawiona niezwłocznie po odebraniu przedmiotu, ponieważ data odbioru jest datą powstania obowiązku podatkowego.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający potwierdza. Powyższe wynika też z odpowiedzi nr 19:

Zmiana § 12. Na: § 12. Przejście prawa własności

1. Po zakończeniu okresu trwania Umowy, określonym w § 6, Korzystającemu przysługuje prawo do nabycia po cenie określonej w ust. 2.
2. Cena sprzedaży Pojazdu wynosi złotych netto.
3. Po upływie okresu Umowy oraz po zapłacie przez Korzystającego wszystkich należności wynikających z Umowy i ww. ceny sprzedaży, Finansujący przenosi własność Pojazdu na Korzystającego, bez konieczności zawierania dodatkowych umów czy składania oświadczeń przez strony.
4. Data zapłaty ceny sprzedaży stanowi jednocześnie datę przeniesienia prawa własności na Korzystającego. Cena sprzedaży płatna jest po upływie okresu Umowy na podstawie dokumentu finansowego potwierdzającego sprzedaż z terminem płatności nie krótszym niż 14 dni.
5. Finansujący potwierdzi przeniesienie własności przedmiotu leasingu oświadczeniem, które ma charakter deklaratoryjny niezwłocznie, nie później niż w terminie 5 dni po zaksięgowaniu środków na rachunku Finansującego.

Pytanie nr 4:

Odpowiedź na pytanie nr 19 z dnia 22.07.2024 r. – § 12 ust 4 – wnosimy o dopuszczenie scenariusza, gdzie opłata za przeniesienie własności zostanie dokonana na podstawie umowy oraz informacji przesyłanej wraz z ostatnią notą za ratę leasingową. Po upływie okresu leasingu Zamawiający otrzyma fakturę oraz oświadczenie o przeniesieniu własności.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający podtrzymuje odpowiedź na pytanie nr 19.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część Zapytania ofertowego oraz Istotnych postanowień umowy, znak sprawy: DZ.26.304.2024.

Z poważaniem
z upoważnienia Kierownika Zamawiającego
Ewa Misiaszek-Mordalska – Prokurent
(podpis elektroniczny)